

国际田联钻石联赛落户申城

刘翔博尔特亮相上海站

本报综合消息 国际田联钻石联赛上海站比赛将于5月23日在上海体育场闪耀登场，“中国飞人”刘翔和“牙买加闪电”博尔特已确定参赛。

在12日举行的新闻发布会上，刘翔以一袭蓝色休闲服亮相。“我的伤势目前没有太大的问题，希望能在家门口的钻石联赛上有好的表现。”刘翔自信地说。当被问到如何看待与古巴名将罗伯斯的对决时，刘翔调皮地回答：“他还没有确认参赛吧。”刘翔随后表示，他只会跟自己去比，而不再去关注别人的成绩。

刘翔还表示，他不会参加2010年钻石联赛首站在多哈的比赛，“因为旅途遥远，来回跑太折腾了”。据悉，刘翔之前有可能参加在大阪举行的田径大奖赛进行热身。

教练孙海平透露：“目前刘翔的伤情有所好转，脚的酸痛反应越来越小，但还是有一定的反应。随着天气变暖，他的伤势应该还能好一点。”孙海平强调，本赛季刘翔的主要目标是8月份的世界杯田径赛，“世界杯是我们一直比较看重的赛事，钻石联赛只能是在不影响伤势的情况下尽力去跑。”去年11月，刘翔在田径亚锦赛中夺冠，从而获得代表亚洲区参加世界杯的资格。此前刘翔曾获得奥运会和世锦赛冠军，却从未在世界杯中夺魁。

博尔特成为参加钻石联赛上海



刘翔(右二)在启动仪式上和嘉宾合影留念

站最大牌的国际明星。这是牙买加人首次来上海参赛，也是他在北京奥运会之后首次回到中国参赛。据主办方透露，博尔特基本确定参加男子200米项目。上海站组委会目

前已邀请了罗伯斯和特拉梅尔参加110米栏，罗伯斯口头确认将来上海参赛。钻石联赛上海站将连续三年保留男子110米栏项目。

(厉再再)

世界冠军郑波
被国家队开除

国羽生涯恐就此落幕

本报综合消息 正在福建晋江集训的国家羽毛球队12日传出一个爆炸性的消息，总教练李永波亲口证实，湖南籍选手、世界冠军郑波因违反队规，已经被开除出国家队。不过对于郑波究竟违反了什么队规，李永波闭口不谈。有传闻指，郑波很可能是因为球队前往晋江的前一晚宿醉未归导致被开除的。(苏荇)

相关链接

郑波简历

籍贯：湖南
生日：1982.11.26
身高：1.78米
体重：75公斤

郑波身体素质出众，后场跳起扣杀有力、且落点好，连续多拍进攻能力强。2000年夺得世青赛男双冠军。2000年6月进入国家二队，教练是于洋；2000年12月进入国家一队，师从陆亨文和刘新民。2005年十运会混双冠军；2007年和2008年两届全英超级赛混双冠军；多次随中国队夺得苏迪曼杯、汤姆斯杯团体赛冠军。

富士通杯第二轮

中国四将齐告捷

本报综合消息 东京消息：12日，第23届富士通杯世界职业围棋锦标赛在日本东京进行了第二轮角逐。中国古力、孔杰、邱峻、朴文尧四员战将表现出色，他们分别战胜了韩、日棋手，携手晋级八强。

由张栩、山下敬吾领衔的日本棋手表现极差，他们在中、韩棋手面前“一筹莫展”，第二轮出场的六名棋手全部出局，令人失望。韩国棋手取得了四胜两负的战绩，表现一般。(张建东)

60天内踢了
不到45分钟

郑智凯尔特人生涯近尾声



郑智坐在赛场旁

本报综合消息 45分钟，这就是郑智过去两个月内在凯尔特人队的全部出场时间。随着在球队中越来越被边缘化，这位前国足队长不得不再一次面对职业生涯的一道难关。据悉，凯尔特人俱乐部已经暗示郑智可以选择下家，郑智夏天离开凯尔特人几乎成定局。

自从3月20日替补登场之后，郑智再也没有获得过代表凯尔特人出场的机会，特别是主帅尼尔·列依到任之后，他甚至连进入比赛大名单的机会都没有。从2月至今，过去的60天中郑智仅仅3次替补出场，累计出场时间还不到45分钟。

由于目前郑智的周薪达到了1万英镑，在凯尔特人队中属于中上游，如此低的出场率使得凯尔特人夏天将他卖掉的可能性变得越来越大。之前广州恒大已经公开表示，希望引进郑智。或许，在闯荡欧洲多年之后，郑智这个夏天就将重回祖国。(徐东海)

中国足球找榜样
众口一词学西甲

4000万元欲聘外籍技术顾问

咱们要好好
向人家学学

本报综合消息 中国足球到底该走怎样的路？韦迪上任后，正在着力解决这个方向性问题，而他也已经找到了答案——学习以巴塞罗那队为代表的西甲技术流风格！韦迪昨日在接受媒体采访时透露，经过国家队与国奥队教练组的集体讨论，对国字号球队的整体打法取得了非常一致的意见：西甲的技术流风格是最佳选择。国字号教练组组长高洪波将牵头带领四级国家队统一这种技术风格，而刘春明将作为教练组副组长主抓国奥队。

在高洪波看来，他所向往的这种风格，可以解释为“西班牙+荷兰”的混合物。其实，上任以来，高洪波就对国足进行了一系列改造，强调地面配合，注重传接球。今年2月在日本举行的东亚四强赛上，国足战胜韩国逼平日本，最终捧走冠军，就是一大证明。

日本之行夺冠，让高洪波更加坚定了走技术之路的决心。尽管国脚的技术能力还存在不小的差距，踢出这样的风格仍然需要很长的一段时间，但坚持下去就有可能成

功。韦迪透露：“我本以为教练可能会在技术风格上有各自的想法，没想到开会讨论时，大家的意见相当一致，即学习西甲技术流风格，学习巴塞罗那式的风格。我们将按照这样的风格来引导国字号球队。”除了确定明确的技术风格之外，足协还将有一个重大改造：引进外籍技术顾问。“我们将加快这方面的动作。”韦迪说，已经有一家企业表示，愿意每年出4000万人民币资助足协聘请高水平外籍顾问。要知道，中超联赛一整年的赞助款，也比4000万元多不了多少。如果真有这么一笔专门的“巨款”，请来世界级名教头都不是难事。

目前，有人向足协推荐前西班牙国家队教练克莱蒙特，而足协也正在综合考虑具体人选。韦迪认为，这个选拔必须谨慎，外籍技术顾问的主要功能并非是指导球队，而是“教练的教练”。“即便带出一支球队，外籍顾问走了之后，什么都没了。但如果他能够培养出一批高水平的中国教练，对中国足球来说就大不一样了。”(关尹)

足管中心中层调整本周敲定

韦迪旧部“空降”管国足

本报综合消息 6名足协中层干部集体学习一事有了下文。昨天，刚从瑞士归来的国家体育总局足球中心主任韦迪透露，足协中心的中层岗位调整有望在本周内敲定。“总局会派几名干部到足管中心挂职，这是对我们工作的大力支持，我本人非常欢迎。”

上周末，韦迪前往瑞士苏黎世的国际足联总部，拜会了国际足联主席布拉特。会见中，韦迪向布拉特介绍了中国足球近况以及引起外界普遍关注的扫赌打黑行动，布拉特不仅明确表示支持，而且还对中国足协的新管理层表示信任。

据悉，国家体育总局将派5名干部到足管中心挂职，但目前只敲定了两人，其中之一就是原水上中心运动二部部长曹景伟。曹景伟在2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会上分别率领中国皮划艇队和中国赛艇队夺得历史性的金牌，出色的管理能力备受业界好评。韦迪表示，曹景伟很可能出任国家队管理部主任，因为管理国家

队正是其专长。

除了曹景伟之外，总局的其余“空降部队”也可能接替之前到党校学习的6名足协中层，出任几个最核心部门的一把手。至于6名正在学习的中层干部，韦迪再一次表示他们去留还没定。“当然不会全出去，也不可能全回来。至于有几个会留下来，我现在还没有准确的信息。”从坊间的猜测看，联赛部主任马成全和技术部主任李东生回归的可能性相对大些。

据韦迪介绍，足管中心中层岗位调整本周有望敲定，总局派来的干部将在足管中心挂职一年左右。对于这次中层调整，韦迪言语之中相当期待。“总局强调树立新的形象，除了像工作作风转变等软性要求之外，还必须要换面孔。毕竟中国足球这些年来出了这么多问题，而且足管中心干部都有被刑拘的。总局此次派干部到足管中心挂职是一种积极的方式，是实实在在支援足管中心的工作。”

(徐东海)

世界杯东道主盛情相约

国足月底战南非

本报综合消息 无缘南非世界杯的中国队又受到了青睐。据南非足协官网昨日公布的国家队备战计划，他们将于4月28日同中国队进行一场热身赛，地点放在德国。这也是今年3月初同葡萄牙队交手之后，国足的又一场高质量的热身赛。不过由于4月27日和28日是亚冠比赛日，不少参加亚冠联赛的国脚很可能缺席。效力于水原三星和全北现代的李玮峰、冯潇霆也肩负着亚冠比赛的重要使命，他们基本将缺席，这对高洪波的选人会造成一定困难。不过，几名身在

欧洲国脚很有希望进入高洪波的视野，其中邵佳一和蒿俊闵都已经在德国，不存在倒时差等问题，他们入选下一期国足的可能性很大。

南非队目前已经抵达德国，进行集训，主教练佩雷拉希望通过这次德国之行确定最终参加世界杯的人选，而与中国队的比赛就是其中重要的一个环节。由于佩雷拉要通过这场比赛考察球员，因此一些边缘国脚肯定会利用这次机会好好表现，而主力们也不会在比赛中放松，毕竟他们不愿在世界杯前留给主帅一个不好的印象。(关尹)